

МОЙБИЗНЕС

Программа поддержки малого и среднего бизнеса от Минэкономразвития России и АВИТО

Минэкономразвития России и Центры «Мой бизнес» в партнёрстве с Авито проводят федеральную программу поддержки малого и среднего бизнеса. В рамках инициативы предприниматели, предлагающие товары или услуги, смогут получить помощь в развитии бизнеса на платформе Авито и привлечении новых клиентов.



Министерство
экономического развития
Российской Федерации



Одной из ключевых мер поддержки малого и среднего бизнеса станет возможность продвигать свои товары или услуги на платформе на специальных условиях.

Как работает мера поддержки

Что можно получить?

Авито Товары

Продавцы, размещающие предложения в товарных категориях, смогут получить бонусы до 60% от суммы пополнения аванса тарифа в Авито (но не более 60 000 бонусов за весь период участия в программе) и использовать бонусы на оплату до 99% стоимости услуг продвижения своих объявлений.

Бонусы будут начисляться и действовать при пополнении аванса от 1 000 рублей в течение 90 дней после первого пополнения аванса в тарифе.

Полная информация по программе поддержки на Авито Товары доступна **по ссылке**.

Авито Услуги

Предпринимателям сферы услуг будут начисляться бонусы на продвижение на Авито Услугах в течение трех месяцев с

момента первого начисления в рамках участия в программе. Бонусы действуют в течение 30 дней с момента начисления, и ими можно оплатить до 99% стоимости услуг продвижения.

Например, за первый месяц начисляется бонусы в размере 100% (но не более 10 000 бонусов в месяц). За второй — 50% (предельная сумма — 7 000 бонусов). За третий — 20% (предельная сумма — 5 000 бонусов).

В дополнение к специальным условиям продвижения продавцы получают профессиональные консультации по развитию бизнеса на платформе, а также смогут принять участие в бесплатных обучающих вебинарах и курсах по электронной коммерции как для начинающих, так и для опытных предпринимателей.

Полная информация по программе поддержки на Авито Услуги доступна [по ссылке](#).

Программа действует с 1 июля 2023 года по 15 сентября 2023 года.

Кто может воспользоваться?

Воспользоваться поддержкой могут предприниматели с подтвержденным ИНН, зарегистрированные на Авито как продавцы или исполнители услуг. За последние полгода расходы этих предпринимателей на продвижение и другие платные услуги на Авито Товарах не должны превышать 1

000 рублей в месяц. Получить бонусы на продвижение на Авито Услугах могут предприниматели, у которых за последний год не было активных объявлений на Услугах.

Как принять участие?

Индивидуальные предприниматели и юридические лица могут обратиться за поддержкой в Центр «Мой бизнес» своего региона (для предпринимателей Москвы – в **ГБУ «Малый бизнес Москвы»**). Также можно оставить заявку **по ссылке** и в течение пары рабочих дней получить звонок от консультанта Центра «Мой бизнес», который проверит соответствие условиям программы.

Найти нужный номер горячей линии в своём регионе можно **вот в этом разделе**. Подобрать сайт Центра можно **в этой вкладке**.

Кроме того, найти адрес ближайшего отделения можно **на интерактивной карте**.

НКО и общественные организации также могут воспользоваться поддержкой, отправив **онлайн-заявку**, — в рамках программы обработку заявок компаний некоммерческого сектора осуществляет Фонд региональных социальных программ «Наше будущее».

На данный момент на Авито работают уже 4,4 млн профессиональных пользователей, при этом число бизнес-клиентов, использующих площадку в качестве платформы для развития продаж или продвижения, продолжает увеличиваться.